



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas - SEGEP

ERRATA

ERRATA EDITAL Nº 74/2022/SEGEP-GCP, O Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas, Senhor **Silvio Luiz Rodrigues da Silva**, no uso de suas atribuições legais, considerando os termos do Ofício n. 10067/2022/SESAU-CRH (0028788376), contido nos autos do Processo Administrativo n. 0036.085069/2018-18, que versa sobre a **Convocação** de candidatos, para entrega de documentação para assinatura de contrato, referente as inscrições efetuadas através do Edital n. 13/2022/SEGEP-GCP, visando atender, no âmbito da Secretaria de Estado da Saúde – SESAU/RO, as **Unidade de Saúde Pública Estadual dos Municípios de Buritis, Cacoal, São Francisco do Guaporé, Extrema e Porto Velho**, autorizado através do Decreto n. 22.988 de 3 de julho de 2018, publicado no Diário Oficial de Rondônia n. 118 de 3 de julho de 2018, inclui as seguintes alterações:

Onde se lê:

RELAÇÃO DE CANDIDATOS CONVOCADOS

Cargo - Médico Neonatologista – 20hs (Qtde vagas - 10) (PORTO VELHO)			
Numero Inscrição	PCD	Nome	Classificação
10564	Não	Jeane Oliveira Machado Castro	1
23250	Não	Danielle Medeiros De Moura Figueiredo	2
23971	Não	Andréa Borges Alves Gurgel Do Amaral	3
23158	Não	Márcia Viana Carlos Cardoso Do Canto	4

Leia-se:

RELAÇÃO DE CANDIDATOS CONVOCADOS

Cargo - Médico Neonatologista – 20hs (Qtde vagas - 10) (PORTO VELHO)			
Numero Inscrição	PCD	Nome	Classificação

10564	Não	Jeane Oliveira Machado Castro	1
23250	Não	Danielle Medeiros De Moura Figueiredo	2
23971	Não	Andréa Borges Alves Gurgel Do Amaral	3
23158	Não	Márcia Viana Carlos Cardoso Do Canto	4
23152	Não	Denise Cristina De Vargas Albuquerque	5

Porto

Velho – RO, 23 de Junho de 2022.

Silvio Luiz Rodrigues da Silva
Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0036.085069/2018-25

SEI nº 0029862284